SMTFEIR1BHE
BEER-REREFHEH

#®1 BEER-BEDRE (GEERR BT )

m n =THE
HEEE FEsh wTRE o iBE
EEIOLE A 25,000 - 28,000 -
Y7L
45,000
(*ﬁl“'— mﬁq@ 28,000 40,000 38,000
@%L ﬁ’e*ﬂ?dJF) 65,000
IO 32,000 - 34,000 -
100<AS200 kb 57,000
%ﬁﬁ, E***EE) 40,000 48,000 46,000
¢ 87,000
(*ﬁmf HBEAE)
80,000
200<A=300 Liz-Eagcs:iv) 66,000 65,000 62,000
FPlEL 110,000
(& B AHE) '
300<A<500 132,000 80,000 84,000 82,000
500 <A=<1,000 165,000 108,000 143,000 140,000
1,000< A<2,000 230,000 156,000 165,000 162,000
2.000< A=<3,000 320,000 192,000 220,000 218,000
3,000< A=< 4,000 380,000 204,000 242,000 240,000
4,000< A=<5,000 450,000 228,000 275,000 272,000
5,000 < A< 6,000 530,000 264,000 297,000 294,000
6,000 < A=<8,000 550,000 276,000 319,000 316,000
8,000< A= 10,000 580,000 288,000 352,000 350,000
10,000 < A=< 20,000 670,000 360,000 385,000 382,000
20,000< A=<50,000 850,000 408,000 484,000 482,000
50,000 < A< 100,000 1,440,000 744,000 836,000 834,000
100,000< A 1,840,000 1,020,000 1,045,000 1,042,000
5t [ 95,000 30,000 | SHEIZE 12,000
(ZLA—42—%) ' ' i '
5 gt , 20,000 25000 | SHEIZE 10,000
(h— L TLA—5—%) ' 00| '
T 28,000 28,000 | EHEIZE R 12,000
= L5507 &= 37 . . = N
e E RIR Bl 57 RIREE |HEZE RREHE
(:&fﬁtﬁm
A138"”"31E215 A& RiE Ak RiE HEZEE J&RiE

%1 EEMRETE - B - 75 V35 (HEN) CTHEREDHEREZHM TITOTLDBEX. BERIFHA LY
15,0005 ZEL £ T,

¥2  ITYRSB(RFATIUEIR) THIFREE GFEMAHREEICRD) OHREELTT o TLSIGEEIE.
BEMEFHN KY4000MEEELET,

X3 BEIFEERELZAHRELT IS EIEREEFHRHICR2OBEEMELET,
X4 HENEBETHIBEYW CULEDEINIF RN a3 Pas U bEICKYBEICS hEIEZ AN

BEAEUTIEpJFI1EWNS, ) TELTLSEEN OB D LR ITHRDIHFL. RIDE~NEERSICEY
BHU-BEZBEH E LOBRBI 1 ZERLRICRLTR-BEMELE T 4. EBEDBSLEKELET,

X5  EECRDIIBFEREHEEEDILEABTENLBEHNBRRICTEDLONEER(L—F2EEER) &
INRBRIGHRIAREREY SR ELER T IHE L. RADEANEER D ICEVEH LI-BZExpJETHELTLS
BEYOMATEITMELET,



X6  REICKEIHBEELZEITHHEE. ZEEEOELEMELES,

X7  BAEMEREERMEZT-EEYDIZESE. 500m LT (X3,000M. 500mi#8[%10,000MHEELET

%8 BEYOHELEEF.ERICRIEL)DEBEDN . 2(C%LTHEHS OKREE REEISEMTIERIL.
L REEEZMET S, ) TEELEFT . AH. EEL-EBEMNI0MLUTOGA L, FEHF12,000HELET,

X9 HRERIIDVNTIE, AZARERICRIMAZHFEERRBRELTEELET,

10 BEEBEVAOBRERAENHIBENISEIL. UBIDKEEEMELTEELET,

11 BREEREYHIEBETEER THYBEM HDEELET 515 E(£200n LR (£30,000M .
200 8 ~500m LA T [£40,000M ., 500mi #21%50,000MZMELFET

12 KRBEOBE. KABOBRZKEAL, SFFTEBIOKRERED 1 /2 ITRETIEBETEELET,

¥13  {REARE (—H) SOV T, (REAR RIS OKREEIZE IGE TREFHHFZ. 200m LU T (£20,000M .
200m #2(%30,000MZEMELE T,

¥14 REARE (R ICSOVTOZTREFHEHIT RERBLZHRV-EER S TEHL. 200m LT 1£20,000M
200m #2(%30,000MZEMELE T,

X156  (REEARE NERTER-BEEEVRE) ISOVTIE. KEATIHEOKEEICEICETREFHHIC.
200m LA (&20,000/ ., 200m #2(330,000MZMELE T,

¥16 (REARTEWMERTHR-BEEREYRE)IZOVTOSE THREFHHEIE., 200m LT (320,000,
200m#81%£30,000M &L ET,

17 ILAR—EA—ZFLF AARYULDID, RUIRAL—4—%IELET,

¥18 HR—LILAR—E—FHLIE SARYLUTOILA—E—%EH. /NI ERTRHE, REREREBFELET.
T RERBEEBII OV TEREHDIGARXILR—4S—5DFHHLELET,

%19  FRAIEIFD2FE10FICRETIBEMER (AT REHZER (X, 5,000HEMELET,

¥20 HIFBEEMHHEZEEIXBAUHHEEMEL IR HEEHETME. RYEBERFERTENERIL
RYEARBEECHIENHRELN AT IEEAPEIRERILICKIRELFICTREICHREICLIBELSED,)
FEL-BEYORTREFIR6-1DEEMELET,

21 HIRBEEUHHEZEZZEL-EEYVOBEMLEERE (L—FAFELILIL—IB)DEEEZETHHE(E.
FEFR6-2, FTEREYIT6-3-1, 6-3-20FEEZMELET,

¥22 ETREFHHICOVWT, BERTOERFAXITEROFHERESHKIIL LTIENORERZEEME
DRAFELBHNORITTOENEE E6EDAITRE T HEEMIL20,000M. TN UNDRRIZE TLEEYT
1,000 LT [£50,000M ., 1,000ni#81%80,000M ., F &4 KR U T/E¥(X10,000AZEMELET

¥23 BLLE~ADREDIEE(EL. 10,000MHEMELET, (FzfZL. BTEMN>TLBD BT

¥24 THEBIIOFHHICOWTH, RHFIZERLET,

¥25 ZFOMEKRERIL. JRBECIYELELET,

#2 AIREHRFATEME (FER) X8

—FRTOEE 12,000
A 20,000

e an EAHS (a)

(a)+(b) x F3#g B 421 (b) 2,000

(GEERTEAL: M)

K3 WEHNEME X4

X4 FHEA
A=500 50,000 &1 &1
1800m 12 1800m 1R2
JL—3 500m JL—k3  [[500m
500<A=1,000 70,000 JL—F3 JL—F3
Exp. J
A 24 BEHE L& 2
1,000< A=10,000 90,000 EAEHE 2300m EAEE 2300
FHHEHE
ERETERER + (BETELOEH-1)x MESE = FHH
10,000<A 150,000 320,000 + ( 2 -1)x 90,000 = 410,000

(Bifzm) (IFRRBLEAL: M)



R4 W—F2RE PMRBEFUNAERENFEEXEEME X5

A=1,000

1,000<A=2,000

2,000<A=10,000

10,000< A=50,000

50,000<A

120,000 X5 HEFL—r2+I)L—F2)
1
180,000 1800m |[##2 BEtE Lo 2
JL—k2 ||500m E~RERE 2300m
JL—k2
210,000 Exp. J
250,000 BEAMENEDESH+HE1IDIL— 2ME+H20 )L — 208 =FHk
410,000 + 180,000 + 120,000 =710,000
420,000

(Bfzm)

(GFERTE AL M)

MINREEEYZ LR BREAMAHFEFICLYREMERIALBOCEFE0XFIRERSO)
(BERET—REEL AR IR L DIZR D)

=5 BHRERFME X6

it K - B K X EAREE R

BHRSRIDE

B RHER 10,000
% s AR 10,000
L BIRHER 10,000
A=2,000 40,000
2,000<A=10,000 60,000
10,000<A 80,000

A=2,000

[ T2 1 - S a
SEERHEEH1)
40,000

SEEEHFER2L L)

60,000

2,000<A=10,000

60,000 90,000

10,000<A

120,000
ETRLLEE

200<A=500 70,000 126,000
500<A=1,000 110,000 198,000
1,000<A 150,000 270,000

(BifIm)

MR ERIDAICE T, REEEH. BEEFE-IRIVERHIEEE. RE. BEFEERIEICEEL-BEMELEY,

XEERHVERHIEEE. ERATLIERBOEEZMELET,

GERRTBEA: )

XA - B R REHRFEAICHE VT, REF[EENMERH SIS FREE IR EICEELEEMELET,



#6-1 AIXESHHNEFEZEL-BEYVOETREIVELFHRN X20
FREE TiH% THFEUSN (EEFEET)

A=100 8,000 10,000

100<A=200 10,000 12,000

200<A=300 13,000 16,000

300<A=500 17,000 21,000

500<A=1,000 29,000 36,000

1,000<A=2,000 33,000 41,000

2,000<A=3,000 44,000 55,000

3,000< A=4,000 48,000 61,000

4,000<A=5,000 55,000 69,000

5,000< A=6,000 59,000 74,000

6,000< A=8,000 64,000 80,000

8,000<A=10,000 70,000 88,000

10,000< A=20,000 77,000 96,000

20,000< A=50,000 97,000 121,000

50,000<A=100,000 167,000 209,000

100,000<A 209,000 261,000

(BHIm) KISRNEEHY TEASE (FEERFBAL: M)
#6-2 [E=E]
HIRBEEHHEEZEL-EZYVOBMEGETOTE TREIIVELFEN X21

HEMEEE X3
FFDOH Bk
(a)+(b) X F#1 (a)+(b) X F#i+(c)
HEAXHE FEEM EAHE £EFHME HAX
(a) (b) €)) (b) )

8,000 500 500 8,000

JL—RAINE 3,000
JL—FBINE 12,000 25,000
XYL BEHY TEASHE (EEFBAI: M)

1,000 1,000 25,000




#6-3-1 [FEiE=E]
HIFXEEHHESZELLBEENOBEMEEEL—FAIOSETRESIVELFRE X21
Tig% - =)\
ETIVEYE Z#E A Nk ETIVEYE Z#E A Nk
3,100 3,900 7,700

FREE

A=200 1,500

200<A=300 2,200 4,400 5,500 11,000

300<A=500 3,500 7,000 8,800 17,600

500<A=1,000 6,100 12,100 14,500 29,000

1,000<A=2,000 7,700 15,500 17,400 34,800

2,000<A=3,000 8,800 17,600 19,600 39,200

3,000<A=4,000 9,900 19,800 21,800 43,600

4,000< A=5,000 12,100 24,200 24,200 48,400

5,000<A=10,000 16,500 32,900 30,300 60,500

10,000<A=20,000 19,400 38,700 33,900 67,800

20,000< A=50,000 23,200 46,500 38,700 717,400

50,000< A A& RiE A& RE A& RIE A& RIE
(BfIm) XETLBEHY FEASE (FERRBLEAL: M)

#6-3-2 [JEiE=E]
HIXEEHHEFEZEL-EEMOBEMLGEE[L—IBIOETHRESIVELFRH X21
Ii5% TiHFLS

ETILEYE B ANE ETILEYE THEA S
A=200 5,000 9,000 12,000 23,000

RER

200<A=300 7,000 13,000 17,000 33,000

300<A=500 11,000 21,000 26,000 53,000

500<A=1,000 18,000 36,000 44,000 87,000

1,000<A=2,000 23,000 46,000 52,000 104,000

2,000<A=3,000 26,000 53,000 59,000 117,000

3,000<A=4,000 30,000 59,000 65,000 131,000

4,000<A=5,000 36,000 73,000 73,000 145,000

5,000< A=10,000 49,000 99,000 91,000 182,000

10,000< A=20,000 58,000 116,000 102,000 203,000

20,000< A=50,000 70,000 139,000 116,000 232,000

50,000< A ik RiE ik RiE A&k RE A&k RE
(BfIm) MAEFTEEHY TEASE GERRBEA: )

* %&6-1,6-2, 6-3-1, 6-3-2DfF5eEE

- AIREEMHEEL L. AT EAHHERMEE (IR EEHETME. RPERFERTEMEX(X
R ERAEEE CHIENHERELF AT AEE A IRERLICIIBEELETICTEOEEICLIBEEZEHFT,

- EIEFHRIL. AT REESHHEEEL-BEY (B CEICERHLI-EDEHELET,

- AIREAMHENDELSREY THHLUNOBEAE IR EESHHEEERMLIZBEE. ROERSD
BED2ELLET,

- FEEREYT—OORICEHARNHIIGES L. EEVEAOKEBZIIGEZE LN ORDEELET,

- BEEREYM(—OOHKICEBH A LEFEMREETIEEY DIFEE. FELFFETNTNLOFHER S

&itELET,
- BEYOETHEIRHEOREZNDEDH THERINTVSIEEMIITE TREFHHIZ8,000MHMELET,
- ZTOMBFFRBREE. AERBEBICKVELLED,




O IBEEREXQ2025F3ATBURDICKAERFHREICHTIMEZEDEYFZLNZDNT
- R4S EEMT20255F4F1BLEICIERFSNEEDICOLTIE, TRICEDDIHEE, PRIBRE. R TRE
FrXRERREFERCMELET,

—FETOEE 12,000

(ﬁéjﬁé) HEGFE-EE EAHE() 20,000

(a)+b) X F# B 41-U(b) 2,000

HERE 20,000
A<100

HEENERE 40,000
HERE 25,000

100<A=<200
HEENERHE 55,000
HERE 40,000

200< A<300
HBENERE 80,000
300< A<500 HE Al 100,000
A=<500 IL—R2EEEE 50,000

(B m) EECETHE)
NEIRBAREELABEELT FBANDMELETT.

BL. EEFTHRERATE FEHR) FTFFEEDHEF. ETRESHHTEENIVELLGYES,



BEVEILENE
[(EBIRIHIEHE]

HREEF K2

BYEE
(a)+(b) X F#+(c)
E1EF B ifi (b)

EFDOH
(a)+(b) X F#
EXfE(a) FEE(MDb)

EEXHE(a) R (c)

—fRdiE 93,500 4,400 4,400
fh B ERBEH X1 8,800 —fEEED1/2 —fHED1/2
B (JL—hkC) 19,800 46,200 2,200 46,200 2,200 46,200
HELEE 19,800 46,200 2,200 46,200 2,200 46,200
(BiiABGI: M)
[BEEFEEICFRIHEHE]
TIHFLUS

RER

A=200m 15,400 30,800 38,500 77,000
200m <A=300m 22,000 44,000 55,000 110,000
300m <A=500m 35,200 70,400 88,000 176,000
500m <A=1,000m 60,500 121,000 145,200 290,400
1,000m <A=2,000m 77,000 154,900 173,800 347,600
2,000m <A=3,000m 88,000 176,000 195,800 391,600
3,000m <A=4,000m 99,000 198,000 217,800 435,600
4,000m <A<5,000m 121,000 242,000 242,000 484,000
5,000m <A=10,000m 164,600 329,100 302,500 605,000
10,000m < A=20,000m 193,600 387,200 338,800 677,600
20,000m <A =50,000m 232,300 464,600 387,200 774,400
50,000m <A A& RiE Bl RAR Bl R AR Bl RAR
B (JL—bkC) LEED50% LED50% LED50% +ED50%
ETEIZEE X3 LEED50% LED50% LED50% +FED50%

ETNLEME

ETILEWE

(B ABAL: M)

X1 MBEEEHALE. BHARMLEXER AT HI5VM(EFATSUETHRFEGE, ZEHIZIRD) . ZDMOMAMREERB LU
—RIFEFRNERTEDLDERLET

X2 EHRAEELCLECBVT. B2 TEERIMIEFOADIBEIT, FEEEDHEELLET.

X3 ARDEEDNZEIZRYFET . GHEAENERLLL S EHEROEER I OEELET)

- REETHE BEXTRETIBIOBERELES .
CETULBRMEICIIDMRBREETINELET .
- BEANKCBIEEZANZEETHLOELES,
F TRFLEERERELDOARE I NRDLDELET,
OIiy OBBEBET ORE OBHEHE OBGEHHER OHFEMS
ORIRYDIFBXIFNEICHTHED OKEYDIBESEELIIRES ORENMOLEE. £, REXLFFEICHT L0
OKEIER (L LES. BFYNIES, CHLRIHE TOMONERSR ORXOEEEHOFEICHTLIIN
BEEVM(—DOBITEERDLIFEFERIZETIEEN OBEF. FELIEETNTNLOFRHESFDOESEHELET,
- FEEREY T OORICEHARLSHIEE L. EEMLADKEBE THELUNOEELET,
FFAEEESSUERMERE (L—RC) DB S HHIEFHMT. BERTOHEZMEETRAL TV S EE EHEROEER 2 ORBELELET .
- BEXBREDHEE. BREICRLIBAERTHHEAXICIVERTIREHMLET,
- BEXBHREDHE L. BREITRIBIORARICISARNELELET .
- BEYOETHEIRHEDOHRNADEDAHTHERESNTLSHEIE, 11,000MELET,
- THHEERAIOFHHCOVTH, ABRICERALET,
- TOMBEREEL. AEGRICIYEHLET,



REE i R LW F M K5

OXREE M RE M R USRS RE WM (44 5L 1.2

QXGRS RS MEEI ¢3.4

QARG Tk fSi B ST E AL 5
@FTHRE D & 32 £

57,200

49,500

22,000

1,100

X1 TRZHETHEOADFFMITRELEE A
X2 MRS R VHEMRZEETHEORSTMOBEE DA, MESHFMLESHLE THRELES .

X3 MBS TIHEDM ML . 41 TRIEDY

X4 L THERZHIMEREL-5SI3., 5500BELES .

X5 Ht s Ot ERE T ME R kL=

SEDEREIM=DOLTIZFOQDEELLET .

AEDHERELT DEEDEEELES .

(B A AL )




